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المادة: الریاضیات

)علمت أنإذا :1تمرین )n 2 0,7l )و; )n 3 1,1l )فاحسب ما یلي:; )n 6l( )n 4l( )n 8l( )n 72l
1n
2

l æ ö
ç ÷
è ø

3n
2

l æ ö
ç ÷
è ø

( )n 2l( )n 6l( )n 3 2l

)إذا علمت أن)1:2تمرین )ln 2 )و;0,7 )ln 5 )فاحسب ما یلي:;1,6 )n 10l  و( )n 25lو( )n 16lو( )n 125lو
1n
5

l æ ö
ç ÷
è ø

2nو
5

l æ ö
ç ÷
è ø

)و )n 5lو( )n 2 5l

)تحقق أن : )2 )12 ln 4 ln ln 8 0
2

æ ö+ - =ç ÷
è ø

))1بسط :3تمرین ) ( ) ( )ln 3 ln 5 ln 15A = - +2(( ) ( ) ( )6ln 0,01 ln 1000 ln 10B = - +

)إذا علمت أن:4تمرین )n 2 0,7l )و; )n 11 2, 4l فاحسب ما یلي:;

( )n 22l( )n 121l( )n 32l( )n 44l
11n
2

l æ ö
ç ÷
è ø

))1أحسب النھایات التالیة : :5تمرین )lim 2ln 1
x

x
®+¥

+2    (( )2 ln 1
lim

lnx

x
x®+¥

+3 (
0

1lim
lnx x+®

)أحسب وبسط ::6تمرین ) ( )2 4 1ln ln lnA e e
e

æ ö= + - ç ÷
è ø

)و  ) ( ) ( )912 ln ln ln
3

B e e e e= + -

المعادلات التالیة:¡حل في :7تمرین 
1 (( )ln 0x =2 (( )ln 1x =3  (( )ln 8x =4 (( ) ( )ln 1 ln 3x + =5 (( ) ( )( )ln ln 1 0x x - =

6     (( ) ( )ln 1 ln 1 0x x+ - =

)المعرفة ب :fنعتبر الدالة:8تمرین  ) ln 1f x x= +

fحدد مجموعة تعریف الدالة.1

)أحسب.2 )1fو( )f eو( )2f e1وf
e

æ ö
ç ÷
è ø

)أحسب.3 )f x¢لكلxمن] و ادرس اشارة المشتقة ¥+,0]
)أحسب.4 )

0
lim
x

f x
+®

)و )lim
x

f x
®+¥

.fتغیرات الدالةأعط جدول.5
)المعرفة ب :fنعتبر الدالة:9تمرین  ) 2lnf x x x= -

fحدد مجموعة تعریف الدالة.1

)أحسب.2 )1fو( )f eو( )2f e
)أحسب.3 )f x¢لكلxمن] [0,+¥
ادرس اشارة مشتقة الدالة .4

)أحسب.5 )
0

lim
x

f x
+®

االباكالوريالثانیة من سلك ةمستوى: السن
العلوم الشرعیة و مسلك كالأصیل: مسلشعبة التعلیم 

اللغة العربیة
الآداب و مسلك العلوم شعبة الآداب و العلوم الإنسانیة: مسلك 

الإنسانیة

في درس الدوال اللوغاریتمیة:5سلسلة رقم 

أكاديمیة 
الجھة 

الشرقیة

الأستاذ:
نجیب 
عثماني



الأستاذ : عثماني نجیب http:// xyzmath.e-monsite.com2

)المعرفة ب :fنعتبر الدالة:10تمرین  ) lnf x x x= +

fحدد مجموعة تعریف الدالة.1

)أحسب.2 )1fو( )f eو( )2f e
)أحسب.3 )f x¢لكلxمن] [0,+¥

)أحسب.4 )
0

lim
x

f x
+®

)و )lim
x

f x
®+¥

ھو دالة اللوغاریتم العشريlog:11تمرین 
)علما أن  )log 2 0,3;

)أحسب   )log )و20 )log 2000

بسط وأحسب : :21تمرین 
( ) ( ) ( )6log 0, 01 log 1000 log 10A = - )و+ ) ( ) ( )4log 10 2log 100 log 10B = + +( ) ( )log 4 log 25C = +( )1 2log 2 log 40D = + -

( ) 1log 900 2 log 2
3

E æ ö= + -ç ÷
è ø

)علما أن :31تمرین  )log 3 )و;0,47 )log 5 0,7;

)أحسب   )log )و15 )log 1logو5
3

æ ö
ç ÷
è ø

)و )log )و50 )log 300

:14تمرین 
)ثم أحسب الدالة المشتقةfمجموعة تعریف الدالةfDحدد )f x¢:في كل حالة مما یاي

1 (( ) ( )ln 7f x x x= +

2 (( ) ( )ln x
f x

x
=

3(( ) ( )
1

ln
f x

x
=

4(( ) ( )3lnf x x=

:15تمرین 
Aبسط العدد 

1(( ) ( )log 1250 log 80A = +

2(( ) ( ) ( )log 625 log 0,025 2log 2A = - +

:16تمرین 
المعادلات التالیة:¡حل في 

1 (( )ln 0x =2 (( )ln 1x =3  (( )ln 1 5x - =4 (( )ln 1 ln 2x + =

5  (( ) ( )ln 1 ln 2 3x x- = +6  (( ) ( ) ( )ln ln 4 ln 6x x x+ - = -

[المعرفة علىfنعتبر الدالة:17تمرین  [ب ¥+,0] [( ) ( )0, ln 1x f x x x x" Î +¥ = - +

)أحسب)1 )1fو( )f eو( )4f1و
3

f æ ö
ç ÷
è ø

)علما أن )ln 2 )و;0,69 )ln 3 2,71eو;1,1 ;.

)أحسب)2 )f x¢لكلxمن] [0,+¥.
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« c’est en forgeant que l’on devient
forgeron » dit un proverbe.

c’est en s’entraînant régulièrement aux

calculs et exercices que l’on devient un

mathématicien


